Coxpamenue apooeit

[lenu: oTrpabaThiBaTh YMEHHE COKpAIIaTh APOOH; 3aKPEIUIATh YMEHHE PEIlaTh 3a/ladyd Ha JBWIKEHHUE TIO
BOJIC; PACIIUPATh KPYro30p M MAaTeMaTHYECKyI0 KYJIbTYpy YYallUXCs; pa3BUBATh YMEHUE CAMOCTOSITEIHHO
paboTartsb.

XoJI ypoka

I. OpranuzaimoHHbIF MOMEHT

II. YcTHEI cueT
1. Haiinure HanOonmpIwii o0 ASTUTENh U HaUMEHbIee odmiee KparHoe uucel: 25 u 40; 55 u 60; 4 u

15; 81 36; 181 72; 151 60; 9 u 12; 45 u 60.
237 861290143 1s

2. CokpatuTe Apobu: 6° 6° 14”247 18’ 20" 12 21" 15 35

3. BbIpasuTe HeH3BECTHBIC IEPEMCHHEIE: & tb=cit-s=p;d:b=e;n—m=k

OTH BONPOCH! (MOXKHO BEIOOPOYHO) 33JAI0TCS B TOM CIIy4ae, €ClId ydalluecs JOIMYCTHIIA MHOTO OIIHOO0K:

— Kak Ha3piBaroTCs unciia npu ciokenuu? (1 ciaraemoe, 2 ciiaraeMoe, cymma. )

— Kak onm Mexay co6oit BzammocBszanbl? (UTOOBI HATH HEW3BECTHOE CllaraeMoe, HaJ0 M3 CYMMBI
BBIUECTh U3BECTHOE ClIaraeMoe.)

— Kak Ha3pIBatoTCs yrcia npyu BerauTanuu? (Y MEHbIIaeMOe, BBIYUTAEMOE, Pa3HOCTb. )

— Kak onu mexnay co0oit B3aumocBsa3anbl? (UToObl HAlTH HEU3BECTHOE YMEHBIIAEMOE, Ha/l0 K Pa3HOCTH
npuOaBUTh BBIUMTAEMOE; YTOOBI HAWUTH HEW3BECTHOE BBIYUTAEMOE, HAJI0 M3 YMEHBIIAEMOI'O BBIUECTh
pa3HOCTh.)

— Kak Ha3pIBaroTCs uncia npu Aeiaeaun’? (Jenmumoe, nenurelnsb, 4acTHOE. )

— Kak onum mexnay coboit B3auMocBsizanbl? (UTOObI HalWTH HEM3BECTHOE ACNHMMOE, HaJ0 YacTHOE
YMHOXHTb Ha JCIHUTEIb; YTOObI HATH HEU3BECTHBIN JICIUTEIb, HAJIO ACITMMOE Pa3ACiuTh Ha YaCTHOE.)

— Kak Ha3pIBatoTCs yrcia npu yMHOKeHHU? (1 MHOXKUTEID, 2 MHOXKHUTEIb, IPOU3BEICHHUE. )

— Kak onum Mexny coboit B3aumocBsizaHbl? (UTOObl HaAMTM HEU3BECTHBIM MHOXKWUTENb, HAA0
[POU3BEICHUE Pa3/IC/IUTh Ha U3BECTHBIA MHOKUTEIIb. )

4. Kakyto nudpy HaI0 MOCTaBUTh BMECTO * B umciax 342%, * 245, 1* 48* * 987* 4ro0OBI OHU JCTUIIHCH:
a)Ha2;0)Ha 5;B)Ha 10; 1) Ha 3; 1) Ha 9.

5. Yranaiite KOpeHb YpaBHEHUS

a)4x +x - x =45;

0) 5x +x - x - 50;
B)4x - X - X =0;
r)6x-x-x=8.

I1l. Coobiienne TeMbl ypoka

— Pomxep bokoH rosopun 0 MareMaruke: «...JBEpb U KIIOY K Hayke». be3 maremaTHyeckuX 3HAHWUM
YeJIOBEK HE MOXKET c(hOpMHUPOBATHCS KaK rapMOHUYEcKasi JIMYHOCTh. [loaToMy AaBaiiTe nmpomoikuM ¢ BaMu
OCBaMBaTh MaTE€MaTHKy, KaXJbli JIeHb 100bIBasi HOBbIE W HOBBIE 3HAHMS, KOTOpbIE MOMOIYT B M3yYEHHUHU
JIPYruX MNPEeIMETOB U B HAIEH IIPAKTUYECKOM KU3HU.

IV. N3yuenune HOBOrO MaTepuaia

15ac
a) Cokparute ApoOh 18bc
— Yucnurenb ApoOH MpeCTaBlIeH B BUJIE MPOU3BEICHHS TPeX uucen 15, a u ¢, a 3HameHareinp — 18, b, c.
— Hasoswure 00mmuii geauTens YucauTesst u 3uamenarens. (3 ¢.)

25ab  12¢  9abc

6) Cokparure npo6u: 100bc’ 28bc” 30bed *
— HazoBure o0muii nenutens YucauTeNs U 3HaMeHATeNs IpooHu.

V. Ou3KyIbTMUHYTKA

V1. 3akpenienrie U3y4eHHOro Marepuaia
1. — Kaxkas nqpo0Ob Ha3bIBaeTCsl HECOKPATUMOM ?



— IIpuBeauTe mpuMepsI.
Ne 243 (6) ctp. 39 (ogun yueHHK paboTaeT Ha OOpAaTHOI CTOPOHE TOCKH, a OCTATbHBIE CAMOCTOSTEIHHO B
TETPa/IsIX, 3aTeM CAMOTIPOBEPKA).

— JIpoOu MO>KHO COKpaiaTh JIOObIM yI0OHBIM CIIOCOOOM.
b 1.3, 1, 2

(Otser: 120" 48" 81 50" 20" 3 )

— Uto Ha3bIBAIOT COKpAIICHUEM Apo0Oeii?

2. Ne 244 (6) ctp. 40 (caMOCTOSITEIBHO, B3aUMOTIPOBEPKA).

Ha nocke 3amucanbl OTBETHI.

1. 2.8 1

(Orersr: 9 922° 5712 )

3. Beipazure B yacax: 1 mun; 15 mun; 25 mun; 38 mun; 4 mun; 12 mun; 30 MuH.

4. No 246 ctp. 40 (mmocie kpaTKoro pazdopa caMOCTOSITENIBHO, C TIOCIIEYIOIICH MPOBEPKOM).

— Kakoii yron HaspiBaeTcs pazBepHyThiM? (YT0JI, TpagycHas Mepa KoToporo paBHa 180°, Ha3bIBaeTCs
pa3BEepHYTHIM. )

VII. CamocTositensHas paboTa
Bapwuasnr |
15 ey 29, 20, 15 60 . 90
1. Cokpatute 1pobu: 2) 25:0) 2438 3931 1208 36:©) 33
2. CKOJBKO JECATHIX, MATHAIIATHIX, IBAJIATHIX, COTBIX A0JIEH COAEPKUTCS B Ipodu 4/57
Bapwuanr Il
15 55 28 1S5 70 4
1. Cokparute apoodu: %) 60 9978 53:1) 1204 479 5
2. CKOJBKO JECATHIX, MATHAIIATHIX, IBAAIATHIX, COTHIX JI0JIEH COAEPIKUTCS B podu 2/57

VI1II. PaGora Haza 3amaueii
1. CocTaBbTe 331auy O JBHKEHUH 110 BOJIE 110 KPATKOM 3aMuCH.

JaHo: Pewenue:
no TeY. = 18 KM/‘! vuo Teu. = chfx'ru + Vrc-a,
Vh:-l. - 3’2 KM/“I Vco(:cru. v Vuu wu = VT\:‘I.
Vllp(lT”ll’l\."lv = vcu(mu = erv
HaiTu: I Voo = 18—3,2= 14,8 kM/d
s — © KM/ \Y, . =148—-32=11,6 km/u
COLCTH, ‘) NPOTHL TeNY.
HPOTHE Te', e KM/‘l
(Omeem: V ., = 14,8 kM/4, V = 11,6 KM/4.)
2. No 267 (2) ctp. 42.
JaHo: Pewenue:
Voy = 28 KM/ D BD=3Ivmfa—=N,,
no e, = 25 q VIIWHIB T, = vcoﬁcru. - VTC'I
S 1o Te'. = 75 KM vupm‘uu . = 28 e 3 = 25 KM/"{
75 :25 = 3 (4) — Ha oOpaTHbIA
Havtu: MyTb NPOTUB TEYEHUS
t HPOTIL TeY ik ? peKM'
(Omeem: t HPOTHIE TEU. == 3 \«l.)

IX. IToBTOpEHUE N3y4EeHHOT O MaTepraa

1. Ne 255 ctp. 41 (ycTHO).

— Kakue uncina Ha3pIBalOTCS B3aUMHO MPOCTHIMU?
(Orger:
lu3,1nul0,1unl2,1ul3, 1uls 1nul6,1u39,
3ul0,3u13,3ulé6,

10m 13, 10 u 39,

12 m 13,



13u 15,13 u 16,

15u 16,

16 u 39.)

2. Ne 257 ctp. 41 (caMOCTOSTENHHO).

(Otger:

a)m =15,

0) x = 20,

B)a=1,b=9;a=9,b=1;a=3,b=3;

Nx=1y=14x=14,y=1;x=2

3. Ne 249 ctp. 40 (ycTHO).

— BcnoMHUTE, KaK CKIIAIBIBAIOTCS U BBIYUTAIOTCS IPOOH C OJMHAKOBBIMU 3HAMECHATEIISIMU.
12_4 3 2 | 6 _ 1

6 2
Omer:® 15 590 0¥ 5750 R

X. IlonBeneHue UTOroB ypoka

— B kakom ciryuae 1po6s a/b 6yzner Hecokparumoii? (Korna umcna a u b Oynyt B3auMHO POCTHIE.)
— IlpuBeauTte npumepbl COKpaTUMBIX IpOOEN.

JlomamHee 3ananue

Ne 268 (6) ctp. 42; Ne 271, 274 (6) ctp. 43; Ne 264 ctp. 42.

[To xenanuto, Ha cTp. 41 yueOHUKA MPOYUTATH UCTOPUUECKUN MaTepHai O PUIypHBIX YHCIIAX.



